

Часть 3.

— Думать о чем-то другом, думать о другом! Но как? — мысли о роскошном теле матери не выходили из головы. Уткнувшись лицом в подушку, Саша всеми силами пытался отвлечься, но воспаленное сознание упорно рисовало ему желанный мамин образ. Выход, конечно, был и он прекрасно знал, что сможет помочь ему погасить бушевавший пожар, единственная загвоздка — мама могла войти в любой момент. И что тогда? Ведь позора не оберешься! Ванна! Ну конечно, и как это он раньше не сообразил! Убедившись, что мама все еще занята приготовлением ужина, мальчик, прикрывая свое беспокойное хозяйство, прошмыгнул мимо нее и закрыл дверь.

Краем глаза, заметив то, что сын зашел в ванну, Ольга лишь улыбнулась, она ни минуты не сомневалась, в том, что он спрятался для того чтобы снять напряжение. За последнее время, она дважды попадала в неловкие ситуации, демонстрируя наготу вначале другу своего сына, а теперь и ему самому. Но, если Руслан увидел ее голой скорее всего случайно, то сын, похоже, сделал это абсолютно намеренно. А зная о том, на сколько дружны были мальчишки, она почти не сомневалась в том, что Руслан поделился с Сашкой всеми подробностями увиденного. Конечно, ей было не много стыдно за произошедшее, но воспоминания о том, как мальчишки пожирали ее глазами, притупляли это чувство, а мысль о том, что сейчас Сашка мастурбируя мечтает о ней, заставляла чаще биться сердце.

А тем временем Саша включив воду, сидел на краю ванной сжимая в ладони свой подрагивающий член. Он был готов кончить в любую секунду, но сейчас пытался растянуть удовольствие мысленно рисуя себе мамин образ.

— А ведь Русик прав. Он сто раз прав! Она самая желанная, самая сексуальная женщина! И почему он раньше не хотел признаться себе, что мама вполне может быть объектом его неумных сексуальных фантазий? Ну ничего, теперь то он наверстает упущенное время! Закрыв глаза он снова представил маму, только теперь, она не смущенно одевала халат, пытаясь скрыть от него свою манящую наготу, а улыбаясь подходила к нему покачивая своими сочными ляжками. А в следующее мгновение его руки уже мяли ее большие нежные и такие тяжелые груди. Мама просит продолжать, а сама стягивает с него шорты и обхватывает своими нежными пальчиками его горячий член. Одно, два, три движения и! Фонтанируя на кафельный пол, Сашка мысленно заливал спермой сексуальный мамин животик.

— Вау! Это было нечто. Спасибо тебе мамочка! — Приходя в себя и пытаясь восстановить дыхание Саша вытирал следы преступления с мыслью о том, что теперь он точно знает, чего ему не хватало в жизни для счастья.

Когда сын зашел на кухню, Ольге достаточно было только взглянуть на яркий румянец покрывший его щеки, чтобы понять — она не ошиблась в своих предположениях. Хотя, кто знает, мало ли о чем он мог фантазировать. Но нет! Она решительно отогнала мысль о том, что сын думал о другой женщине. — Конечно же он мысленно трахнул именно меня! В следующее мгновение, поняв о чем она думает, женщина поспешила отвернуться к плите и сама покрылась легким румянцем. — Что со мной происходит? Это уже ни в какие ворота не лезет! — Но приятная тяжесть внизу живота и напрягшиеся соски натянувшие легкую ткань халата, настырно возвращали ее в эйфорическую бездну. Понимая, что лед на который она

наступает крайне тонок, Ольга, сама не понимая себя, дрожащей рукой не много расслабила пояс халата.

— Саша, ты курицу с пюре будешь? Или тебе гречку погреть?

— Да без разницы мам.

Раскладывая по тарелкам еду, женщина подсознательно чувствовала взгляд сына у себя на спине. И от этого ее непонятное возбуждение только усиливалось. Расслабленный пояс, позволил халату немного разойтись в стороны и теперь, для того чтобы ее груди вырвались на свободу, Ольге достаточно было посильнее наклониться. Умом она понимала, что все происходящее ни как не укладывалось в рамки приличия, да что там говорить, это было настоящее безумие! Но, желание снова увидеть реакцию сына и почувствовать острое чувство стыда смешанного с возбуждением, перевешивало все разумные доводы.

Зайдя на кухню, и встретившись глазами с мамой, Саша поначалу немного засмутился, но видя что и мама прячет от него взгляд, приободрился. Пока мама колдовала у плиты, он не мог оторвать от нее глаз. И почему он раньше не замечал, как красиво ниспадают на плечи светлые мамины волосы, как маняще выглядит пусть и скрытая под халатом мамина попка. И как потрясающе она контрастирует с узкой талией перехваченной легким пояском. Одного этого уже хватило, чтобы напряжение ниже пояса снова стало предательски натягивать шорты. А когда мама повернулась, чтобы поставить на стол тарелки, у Сашки перехватило дыхание.

Наверное мама не заметила, что пояс халата ослаб и теперь его полы держались на честном слове. Эта мысль была единственной пришедшей в голову мальчику. Снизу они разъехались так, что в пикантную щелку были видны черные кружевные трусики. А выше, казалось только внушительный объем маминых сисек не давал халату раскрыться полностью.

Видя какое впечатление она произвела на сына, Ольга торжествовала! Но садиться за стол в таком виде... Нет действовать надо сейчас! Поставив на стол тарелки, женщина смахнула на пол лежащую на краю вилку. Почти синхронно мать и сын наклонились чтобы поднять прибор.

Замерев на секунду, Ольга поняла, что фокус с выпрыгивающими сиськами близок к провалу. Дело в том, что под их тяжестью халат натянулся так, что вовсе не собирался давать им свободу. Но желание женщины доиграть этот маленький спектакль пересилило. Забыв, про ставшую не уместной вилку, она обеими руками подцепила края халата и немного потянула их в стороны.

Следующие несколько мгновений, пока голые мамины сиськи, выскочив из плена, колебались в полуметре от его лица, Сашка видел как в замедленной съемке. Что на него тогда нашло, он так и не смог понять. Сознание прояснилось в тот момент, когда он услышал мамин голос.

Женщина ни как не ожидала, что игра с обнажением пойдет так далеко. Когда ее полновесная пятерочка, покачиваясь под своей тяжестью, наконец предстала во всей красе, Оля сделала паузу, давая сыну возможность полюбоваться ее прелестями. Но как только она посчитала, что стриптиза уже достаточно и хотела распрямиться, руки сына накрыли ее груди.

На мгновение Ольга замерла. Все ее существо кричало, что это не допустимо и требовало немедленно прекратить, но маленький развратный червячок, плотно засевший в ее неудовлетворенном теле, никак не хотел утомиться. Женщина не видела, она физически ощущала, как распухли от желания ее чувствительные соски и каждое касание их, отдавало

легким толчком куда-то в низ живота. А когда сын схватил один из них губами, Оля не смогла сдержать стон. Но все же разум победил похоть и отстранившись от нахально лапавших ее рук, женщина смогла наконец вздохнуть.

— Ну все Сашок, побаловался и хватит! — Пользуясь моментом, пока сын приходит в себя, Ольга поторопилась спрятать свою наготу и потрепав сына по волосам, старалась сделать вид, что ни чего не произошло. Всеми силами пытаюсь погасить бушевавший пожар, мать и сын, не глядя друг на друга приступили к ужину.

Часть 4.

— Какое счастье, что сегодня воскресенье. — Думал Сашка, потягиваясь и разгоняя остатки сна. Но как только блуждающее сознание вошло в привычный ритм, мальчик сел на кровать и схватился за голову. Мысли кружились в голове как рой взбесившихся пчел. Но главная все же ярко выделялась на этом фоне. Как ему смотреть в глаза маме? Что ей говорить?

Стрелки на часах показывали почти 11. — Ну ни фиги себе! — За всю жизнь Сашка мог по пальцам пересчитать все дни, когда он вставал так поздно. Ночью, прежде чем уснуть, он сбился со счета сколько раз пришлось дрочить, чтобы успокоить свои желания. Но с природой не поспоришь, и поглаживая утренний стояк, он снова и снова прокручивал в голове события вчерашнего вечера. Конечно он был не прав, когда в наглую подсматривал за мамой но, и она тоже хороша! Саша готов был поклясться чем угодно, но на кухне, мама сама провоцировала его, а потом и вовсе вывалила ему свои сиськи. Эта мысль отчасти успокоила совесть, а воспоминания напомнили об острой необходимости подрочить, благо придумывать что-то для вдохновения не было ни какой нужды.

Прибирая за собой следы «преступления», Сашка настраивался на встречу с мамой. Но, к его удивлению, зайдя на кухню, он обнаружил только записку. «В холодильнике сырники. Буду вечером. Целую мама.»

Сидя в небольшом кафе, допивая второй бокал мартини, Ольга в свою очередь пыталась разобраться, что произошло накануне. От раздумий ее оторвал телефонный звонок.

— Оленька, привет родная! Ну как там у вас дела? Как Санек?

— Здравствуй Сереженька, у нас все отлично. Я тут в магазин забежала, а Саша дома.

Разговаривая с мужем, женщина старалась придать своему голосу непринужденное выражение, но учитывая кавардак творившийся в ее голове, получалось это с трудом. И как только появилась малейшая возможность, Ольга постаралась завершить общение и облегченно выдохнула, положив телефон на столик. Сергей был в командировке уже третью неделю, и судя по его словам задерживался еще дней на десять. Такое длительное отсутствие мужа, было впервые за все эти годы, и разговор с ним ни только не предал Ольге уверенности, он еще больше запутал и без того разобраный пазл. А пары алкоголя только усугубляли сумятицу. Две недели воздержания уже довели ее до абсурдных поступков, но жить с этим еще десять дней...

Почти двадцать лет прошло с тех пор, как Ольга вышла замуж. Любила ли она мужа? Наверное да. И пусть, Сергей не хватал с неба звезд, не зарабатывал больших денег, но он всегда был таким заботливым, нежным, ласковым... одним словом, он всегда и всем давал ей понять, что она любимая женщина. И Оля отвечала ему тем же. Он был далеко не первым ее мужчиной, но с того дня, как они познакомились, Ольга поняла, что нашла свое женское счастье. Будущий муж, не был альфа самцом, но почему-то она сразу поняла, что с этим мужчиной ей будет легко и комфортно провести не одну ночь, а целую жизнь. Всякое

случалось. Они ссорились, даже дрались. Точнее это Оля пару раз срывалась и Сергею прилетало кухонной утварью. Но все забывалось, да и постель помогала забыть обиды. Но вот теперь, последней, женщина была лишена уже нестерпимо долго.

Конечно, за эти годы страсти по угасли. Да и муж, последнее время, поддавшись моде, как то отдаленно стал намекать, что не прочь пригласить в постель еще кого то. Но все это было сказано полу шуткой, и Оля всерьез не восприняла идеи о встрече с интересной парой. Но почему-то, именно теперь, двух недельное отсутствие мужа, а соответственно и секса, сделало из Ольги какую то нимфоманку, готовую на самые неадекватные поступки. И если бы муж сейчас подошел к ней и предложил любой, да же самый извращенный эксперимент, она наверное даже не думая, согласилась бы. Мало того, что на работе, ей не давал прохода своими сальными комплиментами, молоденький зам генерального, а тут еще эти мальчишки.

После того, что произошло прошлым вечером, случай с Русланом можно было считать легким недоразумением. Хотя... ведь в тот момент Ольга знала, что Сашка был не один. И могла догадаться, чем может закончиться ее, на первый взгляд безобидное переодевание. И все таки оголилась, — Хорошо хоть трусики не сняла! — эта мысль отразилась едва заметной улыбкой на ее красивом лице. Вспоминая то, какими глазами мальчишки по очереди смотрели на нее в те моменты, женщина не могла скрыть ликования. Понимая, как беспутно это звучит, Ольга все же была приятно удивлена тем, что даже разменяв сороковник, она все еще, была способна произвести такое впечатление на сопливых юнцов. Но если бы она только знала какое!

Женщина вспомнила, про небольшой казус, произошедший с сыном, в тот момент когда он самым бесстыдным образом рассматривал ее голую. — Это же надо было на столько увлечься, и не заметить, что твой член выглянул из под резинки! Совсем стыд потерял! — а после, пораскинув в уме, с гордостью пришла к выводу, что сынок уже значительно обогнал в развитии своего отца. — Интересно, а у Руслана член тоже наверное не маленький... — В этот момент, Оля почувствовала, что эти размышления не на шутку заводят ее, и пальцы сами, без ведома хозяйки, легли на грудь и сжали сосок.

То что грудь у нее не только большая, но и чувствительная, Ольга поняла уже давно. Еще во времена ее молодости, каждый кому это удавалось, не мог себе отказать в удовольствии полапать ее сиськи. Благо размерчик располагал к этому. И к своему стыду, она вынуждена была признать, что ей это нравилось. Вчера, когда сын мял ее груди, Оля чуть было не поплыла по течению своих желаний, едва удержавшись, чтобы не запустить руку к нему в трусы. И теперь благодарит проведение, что смогла найти в себе силы и вовремя остановиться. — А если бы не остановилась? — В следующее мгновение ее как будто током ударило. Пальцы с такой силой крутанули сосок, что Ольга аж подпрыгнула. Оглянувшись, и убедившись в том, что ни кто не обратил внимания на ее маленькую слабость, женщина, подзвав официанта заказала еще порцию напитка.

От автора. Хочу обратить ваше внимание, что все герои рассказа совершеннолетние. Если кому то, по каким либо причинам сложно оставлять комментарии на сайте, добро пожаловать на почту. Можете присылать ваши пожелания или идеи. Буду рад.